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• Dátum: 2016.04.29.- 2016.05.01.
• Résztvevők száma: 449 fő
• Gyűjtésre felhasznált zsákok mennyisége: 750 db
• Résztvevő szervezetek száma: 13
• Résztvevő szervezetek: Városgazdálkodási 

Szervezet, Nagykáta és Vidéke Horgász Egye-
sület, Nagykátai Polgármesteri Hivatal, Ön-
kormányzat, Nagykátai Polgárőrség, Városi 
Óvoda, Hancúrka Közhasznú Alapítvány, Já-
rási Hivatal, Váci Mihály Kat. Ált. Isk.,  Kalot 
Népfőiskola, Damjanich Vadásztársaság, 
Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató 
Nonprofit Kft., Városgazdálkodási Szerve-
zet, Turbucz László és csapata

• Városgazdálkodás gépi illetve emberi munka-
erő közreműködésével támogatta az akciót.

• Elszállított hulladék mennyisége: kb. 13,1t
• Nagykáta területéről elszállított egyéb szer-

vezésben összegyűjtött hulladék mennyisége:  
kb. 4,7t

• A Te Szedd! 2016 akció során egyéb önkéntes 
csoportokkal együtt Nagykátán összegyűj-
tött hulladék mennyisége: 17,8t
KÖSZÖNJÜK!

TISZTELT NAGYKÁTAI LAKOSOK, NAGYKÁTAIAK!
Mint tudják változás történt a Nagykátai Gyógyfürdő és 

Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. élén 2016. április 1-jétől. 
Sokan csak névről ismernek, megragadom az alkalmat, 
hogy bemutatkozzam Önöknek.

Balla Mihálynak hívnak, 41 éves 
vagyok, Nagykátáról származom és 
28 éves koromig itt is éltem a szü-
leimmel. Megnősülésem óta Buda-
pesten élek feleségemmel és három 
gyermekemmel. A munkám azóta 
is a szülővárosomhoz köt, mivel egy 
termelő vállalkozásom van a város-
ban, így soha nem szakadtam el a 

várostól. Ismerem a város mindennapjait. 
Végzettségemet tekintve: a Dunaújvárosi Főiskolán vé-

geztem pénzügyi közgazdászként. Az elmúlt években részt 
vállaltam a város működtetésében külsős pénzügyi bizott-
sági tagként. Tagja és elnöke voltam a Nagykátai Gyógy-
fürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft felügyelő bizott-
ságának. Nem volt ismeretlen számomra a Kft működése.

A Kft életében nagy horderejű változások kezdődtek. 
Nem csak vezető váltás történt, hanem a korábbi főköny-
velő is nyugdíjba vonult és mindezek mellett fel kellett ké-

szülnünk a strand nyitására a „Te Szedd!” hulladékgyűjtés-
re és elkezdődött a hulladék szállításának az átalakítása is. 
Mozgalmas heteken vagyunk túl!

Most ismerkedem a teendőkkel, problémákkal, célom 
a Kft. pénzügyi helyzetének megszilárdítása, stabilizálása, 
lehetőségeinkhez mérten fejlesztések megvalósítása, pályá-
zati források bevonásával. Mindenkitől egy kis türelmet 
kérek, ha egy javaslat vagy elképzelés megvalósulása időt 
vesz igénybe. Szívesen fogadom a visszajelzéseket a mun-
kánkra vonatkozóan, hiszen nem biztos, hogy minden 
döntésem azt az eredményt hozza amit elvárok, elvárnak 
tőlem. Köszönetemet szeretném kifejezni azoknak, akik 
támogatásukról biztosítanak. Akik nem támogatnak azok-
tól időt kérek, hogy bizonyíthassak.

Megköszönöm a közmunkások munkáját, hozzáállásukat, 
akik nélkül a strand nyitása nem lehetett volna ilyen zökke-
nőmentes. Köszönöm a részvételt azoknak, akik a  „Te Szedd!”  
akció keretében feláldozták szabadidejüket városunk meg-
tisztítása érdekében. Külön szeretném kiemelni a munkatár-
saim segítségét, közreműködését abban, hogy mindenben a 
rendelkezésemre állnak és a munkámban támogatnak.

Üdvözlettel: 
Balla Mihály
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Rendben befejeződött a térség 20 települését érintő 
szennyvíz beruházás. A hosszú előkészítési időszak után 
2013-ban megindult kivitelezési munkálatok 2015. őszé-
re befejeződtek. Elkészült közel 800 km csatornahálózat, 
egy központi komposztáló telep Nagykátán, épült négy új 
szennyvíztisztító telep (Sülysáp, Szentlőrinckáta, Tápió-
szele, Tápiószentmárton), valamint a nagykátai szennyvíz-
tisztító telep 800 köbméteres korábbi kapacitása megdup-
lázásra került. Ezzel a térségben napi szinten közel 10.000 
köbméter szennyvíz tisztul meg és kerül ellenőrzött körül-
mények között a befogadókba.

A bruttó 40 milliárd forintot meghaladó beruházáshoz 
a Tápiómenti Területfejlesztési Társuláson keresztül a tele-
pülések nettó 29 milliárd forintot meghaladó támogatást 
kaptak a Magyar Államtól és az Európai Uniótól. A Társu-
lási Tanács (az érintett települések polgármestereiből áll) a 
projekt menedzsmentjének segítségével az alaptámogatás 
elnyerésén túl, több alkalommal sikeresen pályázott több-
let támogatásra új célok eléréséhez, illetve önerő támoga-
tásra. Ez lehetővé tette a települések vezetői számára, hogy 
megszervezzék a lakosság részére ingyenes/kedvezményes 
lakossági bekötések megvalósítását. Ezzel nem kis terhet 
vettek le a lakosság válláról, egyben biztosítva a projekt zá-
rásáig a megfelelő számú rákötést (75%). A projekt kereté-
ben, hosszabb távon vállalt 92%-os rákötési arány mielőb-
bi elérése érdekében a házi bekötések kiépítése rövidesen 
folytatódik és várhatóan 2016. végére mindenhol elkészül, 
ahol az ingatlantulajdonosok lehetőséget biztosítanak a 
munkavégzésre.

Sikeresen lezajlottak a szennyvíztisztító telepek és a 
központi komposztáló telep próbaüzemei. Az eredmények 

megnyugtatóak, a hatóságok által elfogadottak. A támoga-
tás tekintetében az utolsó kifizetésekre is sor került a tá-
mogatási szerződésnek megfelelően 2015. december 31-ig.

Az üzemeltetés biztosítása érdekében beszerzésre került 
egy nagyon komoly, komplex géppark bruttó 780 millió 
forint értékben. Ebben csatornatisztító, kamerás csatorna 
vizsgáló, szippantó, különböző szállító és üzemeltetést elő-
segítő járművek vannak.

A rendszert a tulajdonos önkormányzatok 2016. márci-
usában átadták üzemeltetésre a Tiszamenti Regionális Víz-
művek Zrt. részére.

A pályázat elszámolása, lezárása 2016. első felében lezaj-
lik. A garanciális időszak azonban csak 2017-ben jár majd 
le. A kedvezményezett települések a fizikai zárást (2015. de-
cember 31.) követően, öt év fenntartási időszakot vállaltak.

A hálózat és a tisztító kapacitás kiépült, az ingatlanok 
jelentős része már rákötésre került és az rendszer kezdeti 
problémai is jórészt kijavításra kerültek még a projekt zá-
rása előtt. Felmerültek azonban olyan jellegű problémák, 
amelyet a kivitelezők, a menedzsment, de még az üzemel-
tető sem tud önállóan megoldani. Ezeket a problémákat, 
részben a rendszert használó lakosok okozzák azzal, hogy 
a rendszerbe nem illő holmikat juttatnak a csatornaháló-
zatba!

A csatornába juttatott rongyok, tisztálkodási kendők 
(hétköznapi nevükön popsi törlők), stb. sajnos időről idő-
re eldugítják a rendszert. Dugulás után kerültek már ki a 
rendszerből komplett ruhadarabok, szemét, disznóbél(!), 
és egyéb oda nem való és dugulást okozó anyagok.

Ezek felcsavarodnak az átemelő szivattyúkra, elzárják 
a csővezetékeket. Jó esetben csak eltömődik a szivattyú, 
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NAGYKÁTA – TÁPIÓBICSKE 
ÖSSZEKÖTŐÚT 

FELÚJÍTÁSA
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, 

hogy a  „3115. j. összekötőút felújítása 
Nagykáta-Tápióbicske” tárgyú kivite-
lezési munka, munkaterület átadás-át-
vétele 2016.05.04-én megtörtént.

A felújítás a 0+200 és 6+904 km szel-
vények között fog megvalósulni. (Nagy-
káta Jászberényi út vasúti átjárójától 
Tápióbicske központjáig) A kivitelező 
a HE-DO Kft. (1133 Budapest, Váci út 
76.). Az építésvezető Farkas Péter, elér-
hetősége: 20/332-8376 

A munka befejezésének várható ide-
je 2016.06.30.

A munkavégzés ideje alatt szíves tü-
relmüket kérjük!

Dorner Gábor
polgármester

BEFEJEZŐDÖTT A TÉRSÉGI SZENNYVÍZBERUHÁZÁS

TISZTELT LAKOSSÁG!
A Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. tájékoz-

tatja a tisztelt lakosságot, hogy salak átvételére az Erdőszőlői úton levő 
telephelyen az alábbi időpontokban van lehetőség:

2016. május 20-án 800 - 1400 óra között
2016. május 21-én 800 - 1200 óra között

Salakot az ott elhelyezett konténerbe kell belerakni.
Térítési díj:

1 m3 alatti mennyiség esetén díjmentes
1 m3 feletti mennyiség esetén 1.500 Ft/m3+ Áfa

Balla Mihály ügyvezető

TISZTELT INGATLANHASZNÁLÓ!
Ezúton hívjuk fel a figyelmét, hogy egy egységes hulladékgazdálkodá-

si közszolgáltatási rendszer kialakítása érdekében az állam létrehozta az 
NHKV (Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő) Zrt-t. 

Az NHKV Zrt. biztosítja a közszolgáltatási díjak számlázását a 2016. 
április 1-től kezdődő időszakra vonatkozóan illetve a díjak beszedését.

Erre tekintettel kérjük, hogy amennyiben Ön csoportos beszedési meg-
bízással vagy átutalással egyenlítette ki a hulladékszolgáltatás díját a Nagy-
kátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. részére, akkor ezen 
megbízásokat a számlavezető pénzintézetnél lemondani szíveskedjenek.

Balla Mihály ügyvezető
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rossz esetben több százezer forintos javításokat kell végez-
ni rajtuk, növelve ezzel az üzemeltetés költségeit, rontva 
annak folyamatos működését.

Az üzemeltetőnek negatív tapasztalata, hogy nagy 
mennyiségű homok (por) kerül a rendszerbe, ez származ-
hat részben akár a beleöntött felmosó vizekből is. A ho-
mok, kavics elkoptatja a szivattyúk őrlőszerkezetét, és járó 
kerekét, ezzel kapacitáscsökkenést, dugulást előidézve.

Sajnos sok kellemetlenséget okoz, a csatornahálózatba 
illegálisan bejuttatott, derítőkből, szikkasztókból szárma-
zó szennyvíz. Ez jellemzően a még be nem kötött ingat-
lanokból származhat. A jelenséggel már szembesültek a 
települések a kivitelezés során is – amikor még nem volt 
hova folynia a szennyvíznek – és ezzel jelentős fennakadást 
és költséget okoznak a felelőtlen ingatlantulajdonosok. A 
szikkasztóban gyűjtött szennyvíz teljesen más tulajdon-
ságokkal rendelkezik, mint a „friss” szennyvíz. Jellemző-
en sokkal töményebb, nem élő, büdösebb. Egészen más 
irányú biológiai, kémia folyamatok indulnak meg benne, 
mint a csatornahálózaton folyamatosan gyűjtött szenny-
vízben. Nem véletlen, hogy egy 1500-2000 köbméter napi 
kapacitású szennyvíztisztító telep csak napi 50(!) köbmé-
ter szippantott szennyvizet fogad. Nagyobb mennyiségnél 
romolhat a tisztító kapacitás, nő az energia és a vegyszer 
felhasználás. Sajnos a csatornahálózatban is hasonló folya-
matok indulnak meg. Az egyes területeken az átemelőknél 
tapasztalható szaghatásért is jórészt ez a felelős.

Találkoztunk már az állattartásból származó hígtrágya 
bebocsátással, és nem hivatalos állatvágások során beke-
rült állati hulladékokkal is.

Meg kell tanulni használni a csatornahálózatot is. 
Azoknál az ingatlanoknál, ahol házi kisátemelő került el-
helyezésre még fokozottabb odafigyelés szükséges. Ezek 
a szivattyúk tökéletesen működnek addig, amíg csak  
szennyvízzel kell megbirkózniuk. Azonban könnyen el-
dugulhatnak olyan esetekben, ha nem odavaló anyag, pl. 
rongy, kő kerül bele. Figyelembe kell venni azt is, hogy 
amíg a garanciális javítás az üzemeltető dolga, a nem meg-
felelő használat miatti hiba elhárítása a lakos költsége.

Kérjük, hogy a csatornahálózatba ne juttassanak olyan 
anyagokat, amelyek nem odavalók, mert ezzel a rendszer 
működését nehezítik, lehetetlenítik el, illetve okoznak kel-
lemetlenséget az átemelők közelében élőknek. 

Nem a csatornahálózatba való a popsitörlő, női intim 
higiéniai termékek, pelenka, felmosó fej, rongyok, szálas 
anyagok, tisztító kendők, takarításból származó por, ka-
vics, kő, maradék gyógyszerek, elhasznált sütőolaj, kő-
olajszármazékok, csonthéjas gyümölcsök magjai, egyedi 
szennyvíz gyűjtőben (szikkasztóban) gyűjtött szennyvíz, 
ipari tevékenységből származó szennyvíz, csapadék víz. (A 
teljesség igénye nélkül.)

Azokon a területeken, ahol még nem valósult meg az 
ingatlanok rákötése, rövidesen újra indulnak a házi bekö-
tések kivitelezési munkálatai. Erről az érintett lakosok ha-
marosan tájékoztatást kapnak.

A csatornahálózat és a szennyvíztisztító telepek kiépíté-
sével egy olyan régóta várt, a Közép- Magyarországi régió-
ban egyedülállóan hiányzó beruházás valósult meg, amely 
hosszú távon biztosítja a térség jó környezeti állapotának 
megóvását, javítását. Hozzájárul egy jobb, élhetőbb Tápió 
vidék hosszú távú fenntartásához.

Köszönjük a projekt megvalósítása során tanúsított tü-
relmüket, támogatásukat. 

Tápió PR

Csak néhány kép a teljesség igénye nélkül

MEGHÍVÓ! NYÍLT NAP A VÁROS MEZŐGAZDASÁGI TELEPÉN!
Állami támogatással létrehozott mezőgazdasági prog-

ramunkban áprilisban a telephelyen megtermelt salátát és 
retket szállítottunk az intézményeket ellátó konyhánkra. A 
kiváló minőségű frissen szedett zöldségeket, a visszajelzé-
sek alapján, örömmel fogadták az intézményvezetők és a 
diákok. A konyhára beszállított zöldségek vegyszermente-
sek, bio termékek. Temperáló fűtésrendszerünk még nem 
készült el de a fagy szerencsére nem okozott nagyobb kárt 
az elültetett veteményben. A program keretén belül fel-
szántottuk és kukoricát ültetünk a telep mellett, a Kerektói 
ág oldalán lévő önkormányzati területen. Burgonyával ül-
tetjük be a Hobby-telkek között elterülő több éve művelet-
len földterületünket. 

 A megtermelt zöldségek egy részét a helyi lakosságnak, 
más részét a környező települések konyháinak szeretnénk 
értékesíteni, ezért május 20-án nyílt napot tartunk te-

lepünkön. Délelőtt a környékbeli települések meghívott 
vendégeinek, délután 13- órától pedig a lakosságnak sze-
retnénk bemutatni tevékenységünket. Minden kedves 
érdeklődőt szeretettel várunk! Programunkról, frissen 
vásárolható zöldségekről a www. vgsznagykata.hu honla-
pukon találnak információt. Bármely kérdése van progra-
munkkal kapcsolatban azt honlapunkon és az ott található 
elérhetőségeken is felteheti. 

 Az értékesítésből származó bevételeket szerződés sze-
rint a program fejlesztésére fordítjuk, ezért nagyon fon-
tosnak tartom a helyi lakosság „segítségét”, hiszen vásár-
lásukkal a város fejlődéséhez közvetlenül is hozzájárulnak, 
munkahelyet teremtenek. Szeretnénk a fóliák egy részét 
télen fűteni, a fűtéshez szükséges meleg vizet a közterüle-
teken kivágott fák, gallyak felhasználásával állítanánk elő.

Akantisz Miklós VGSZ igazgató
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DRÁGA ÁGI!
A búcsúzás pillanata jött 

el, mely mindig nehéz. Főleg, 
ha tudjuk, hosszú útra megy 
valaki, s tudjuk, hogy nincs 
lehetőség a Földön az újabb 
találkozásra.

A végső búcsú ezért ilyen 
szívbemarkoló és fájdalmas. 
Mindenkitől nehéz végső 
búcsút venni, de egy barát-
tól, attól, akivel életünk nagy 
részét és legszebb időszakát 

töltöttük együtt, tőle igazán nehéz. Mert az emlékek, a 
közös múlt, a közös élmények akkor is megmaradnak 
bennünk, ha valaki végleg elmegy.

Még mindig felfoghatatlan, hogy nagyon sokunk  
Ágija, Ágikája itt hagyott bennünket. A hír hallatán 
első reakciónk, hogy ez nem lehet, ez Veled nem történ-
hetett meg. Most mégis tudomásul kell vennünk, hogy 
elmentél. Értelmetlenül, idő előtt. Most olyan embertől 
búcsúzunk, aki nemcsak önmagáért, családjáért élt, ha-
nem az őt körülvevő barátaiért, közösségekért.

Búcsúznak Tőled a Művelődési Központ dolgozói, 
a művelődési központ összes csoportjai a Tájház és a 
Könyvtár.

Tudjuk, éreztük, hogy a Művelődési Központ máso-
dik otthonod volt. Őrizni fogjuk vidám egyéniségedet, 
lelkületedet, mosolygós tekintetedet, önzetlen, áldoza-

tos-segítő szívedet, munkádat, finom ételeidet, sütijei-
det, gyönyörű dekorációidat. Mert rád mindig számít-
hattunk. Mert Mi veled együtt voltunk egy csapat. 

Búcsúznak tőled a „Tápiómentések”, a Tápiómente 
Alapítvány és a Szülők Tanácsa. Köszönjük Neked, hogy 
Nagykátán elindítója, résztvevője, megőrzője, segítője 
voltál a Tápiómente Együttesnek.

Búcsúznak a Városi Kórus tagjai. Hiányod, hangod, 
egyéniséged pótolhatatlan a kórus életében. 

Ági emléked szívünkben örökké élni fog, mert sze-
rettünk, becsültünk s hiányod szomorúságot, bánatot, 
ürességet, gyászt hagy maga után. Találj a túlvilági élet-
ben békességet, nyugalmat, találj haza! Egy pár költői 
gondolattal, mély fájdalommal búcsúzunk Tőled!

Ha emlegettek, köztetek leszek
De fáj, ha látom könnyetek

Ha rám gondoltok, mosolyogjatok
Emlékem így áldás lesz rajtatok.

Annyira akartam élni
A betegséget legyőzni

Búcsúztam volna tőletek
De erőm nem engedett

Így búcsú nélkül szívetekben tovább élhetek!

Nyugodj békében! 
Szalainé Apró Mária

 Szombathelyen április 22. és 24. között rendezték 
meg az Országos Sakkcsapat Diákolimpiai Döntőket! A 
nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános Iskola alsós 
lány és fiú csapata jogot szerzett a döntőben való részvé-
telre, így az iskolát, a várost és Pest megyét is képviselték.

Az előzetes várakozások szerint a 20. helyet céloztuk 
meg bemutatkozó évünkben ezzel az új csapattal, mivel 
még csak tavaly márciusban kezdtek el sakkozni a gyere-
kek. Óriási elismerés illeti őket, mert messze túlszárnyal-

ták ezt, és gyönyörű eredményt értek el. 
A lányok 28 csapat közül 5 győzelemmel és 3 vereség-

gel a 6. helyen végeztek, mindössze fél pontra a dobogó-
tól. A fiúk 30 csapat közül a 7.-ek lettek, 4 győzelemmel, 
3 döntetlennel és 1 vereséggel, ők 1 pontra voltak az 
éremszerzéstől. 

A mieink minden játékosa még jövőre is az alsós kor-
csoportba tartozik, ahol már talán a dobogóra kerülés lesz 
a célunk. Egy ilyen erős mezőnyű döntőben, ahol a megyei 

A VÁCI MIHÁLY KATOLIKUS ISKOLA SAKK SIKERE SZOMBATHELYEN!
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bajnokok és nagy sakkiskolák csapatai indulnak, egyenle-
tesen jó teljesítmény kell a sikerhez. Nagyon jó volt látni, 
ahogy a gyerekek egymásért küzdenek és egymás sikerei-
nek örülnek, fergeteges volt a hangulat ebben a három nap-
ban. Már a hazaérkezésünk után azt mondták, hogy alig 
várják a jövő évi döntőt, ahol remélhetőleg ott leszünk. 

A lányok első tábláján Oldal Júlia küzdött az ellenfél leg-
jobb játékosaival és még kettőt nyert is a 6 meccséből, ami 
gyönyörű eredmény. A 2. táblán Mikus Milénára volt kihe-
gyezve a csapat, aki a 8 meccsen szerzett 6,5 pontjával a lánya-
ink motorja volt. Jandó Anna is lelkesen küzdött a 3. táblán, 
5 meccsen szerzett 1,5 pontjával. Turbucz Tímea pedig a 4. 
táblán 5 mérkőzéséből négyet megnyerve, hozta a csapatnak 
a győzelmeket. A fiúknál Bors Gergő az 1. táblán rettentően 
erős játékosok ellen tisztességgel helyt állt. A második po-
zícióban Gulyás Dénes 6 meccsen szerzett 2 pontjával az él 
játékosok ellen kiváló eredményt ért el. Az utóbbi időben az 
egyéni versenyeken szerzett érmeit is figyelembe véve egyre 
jobban kijön az a tehetség, ami benne rejlik.

A 3. és 4. táblán Besenyi Dánielre és Kiss Leventére volt 
kihegyezve a csapatunk. Mind a nyolc mérkőzésen szere-

peltek és mindketten 5,5 pontot szereztek. Kiváló játékuk-
kal hozzájárultak a nagyszerű eredményhez.

Az 5. táblán Böszörményi Gergő mind az 5 mérkőzését 
megnyerte gyönyörű kombinációkkal, ezzel a végjátékban 
behúzta a csapatot a legjobb tíz közé.

Szerencsére sokan járnak a Váci Mihály suliban a sakk 
szakkörre és nagy harc volt a csapatba kerülésért, aki most 
kimaradt ne keseredjen el, fogunk még sok versenyre men-
ni és remélhetőleg sok érmet szerezni. Jövőre talán már a 
felsős fiú csapat is döntős lesz, ha ennyire töretlen marad a 
fejlődés.

Nagyon szépen köszönjük Dr. Molnár István igazga-
tó úrnak, Farkasné Gabi néninek és a tanároknak, hogy 
mindenben segítettek minket!

Köszönjük a Váci Mihály Alapítványnak és az iskolá-
nak, hogy anyagilag támogatták a három nap költségeit. 
Losonczi Tamásnak, aki ellenszolgáltatás nélkül kölcsö-
nadta a 9 személyes kisbuszát, továbbá a GKfoto-nak a 
három nap alatt készült rengeteg szép fotóért!

Társi Miklós
Váci Mihály Katolikus Iskola sakkcsapat vezetője
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2016. 04. 04. és 04. 08. közötti hé-
ten a Ceglédi Szakképzési Centrum 
Nagykátai Ipari Szakközépiskolája 
és Szakiskolájaként bekapcsolódtunk 
az EMMI által kiírt „Digitális Téma-
hét” elnevezésű országos programba. 
E program során két évfolyam tanulói 
13 tantárgy összekapcsolódásával va-
lósítottak meg IKT eszközökkel támo-
gatott projektet. 

Tagintézményünk 10-es és 11-es 
eladó és női szabó diákjai a „Csonka 
Fashion Days” nevet viselő projekt so-
rán divatcégeket alkotva, ’híres embe-
rek’ számára terveztek és valósítottak 
meg ruhákat. A projekt során geomet-
riai formákkal díszítették az alapda-
rabokat, miközben a cégük dokumen-

tálta a folyamatot és számlát állított ki 
a megrendelőnek. 

Olyan sok produktum készült a 
projekt során, hogy felsorolni is nehéz 
lenne. Az eladó és női szabó diákok 
végig egymás keze alá dolgozva kiegé-
szítették egymás munkáját és a divat-
cégek haladtak a kitűzött cél felé. 

Miket alkottunk? Többek között 
logót/meghívót/plakátot terveztünk, 
mobiltelefonnal ruhaanyagok kötés-
vizsgálatát végeztük el, számítógépen 
futó Geogebra programmal tervez-
tünk geometriai elemeket a ruhákra, 
számlát állítottunk ki, készítettünk 
kezelési útmutatót, szófelhőt/gondo-
lattérképet idegen nyelven......

A projektet a hét ötödik napján 
egy nagyszabású divatbemutatóval 
zártuk, ahol a csapattagok két-két 
modellje bemutatta a megvarrt ru-
hakölteményeket. A divatbemutatón 
iskolánk mintegy 60 diákja volt jelen 
nézőként, és a pedagógus kollégákból 
álló zsűri hirdetett eredményt több 
kategóriában is.

Miért is volt jó a Csonka Fashion 
Days? - Diákjainktól idézünk: „ Jó 
volt csapatban dolgozni.”, „Sosem volt 
ilyen rövid egy hét.”, „Csodálatos volt 
a hetünk”. A projektben részt vevő ta-
náraink pedig ezt mondták: „Ez volt 
a legjobb hetem szeptember óta.”, 
„Mostantól mindig így szeretnék ta-
nítani.”

Köszönjük diákjaink lelkes és pél-
daértékű munkáját!

A projekt kreativitását, életszerűsé-
gét felismerve a Kossuth Rádió 2016. 
04. 08-án, pénteken, a divatbemutató 
előtt rövid interjút készített a projekt-
vezető Tóth Éva tanárnővel a Napköz-
ben c. műsorban.

Nagyszabású projektünk megvaló-
sításához segítséget kaptunk ruhaipa-
ri eszközök kölcsönzésével a Ceglédi 
SZC Bem József Műszaki Szakközép-
iskolája és Szakiskolájától, valamint 
Budapesti Komplex Szakképzési 
Centrum Modell Divatiskolája, Ipar-
művészeti, Ruha és Bőripari Szakkö-
zépiskolája és Szakiskolájától.

 Hálásak vagyunk a mintegy 10 
pedagógusnak, akik a hét során segí-
tették a munkát és dolgoztak a diá-
kokkal. Kiemelnénk Dienes Mónika 
szakmai tanárnőt, a női szabó diákok 
vezetőjét, aki a maximumot hozta ki a 
lányokból. Köszönjük iskolánk nyug-
díjas kollégájának, Glauziusz Anna ta-
nárnőnek, hogy egy hétre csatlakozott 
újra hozzánk és erősítette a csapatot.

A Digitális Témahét keretein belül 
még egy programmal kapcsolódtunk 
be a több mint 700 iskolát mozgósí-
tó rendezvénybe: a győri Mobilis In-
teraktív Kiállítási Központ két fizika 
órán is kísérleteket mutatott nekünk a 
fénytörésről, lézerekről a 11/1 és a 12/1 
osztályoknak Skype-on keresztül. Az 

előadók nem csak érdekes dolgokat 
mutattak nekünk, hanem rendkívül 
szórakoztatóan is tanították nekünk 
a fizikát, és ezúton szeretnénk megkö-
szönni a lehetőséget, hogy csatlakoz-
hattunk.

Mindkét programról részletes be-
számolót, képeket és videót találhat-
nak iskolánk facebook oldalán.

Sokadszor sikerült bebizonyítunk, 
hogy az előítéletek és a sztereotípiák 
ellenére igenis képesek vagyunk va-
lami maradandót, értékeset alkotni, 
olyan lelkesedéssel és hozzáállással, 
ami példaértékű lehet bárki számára. 

Tóth Éva
projektvezető

DIGITÁLIS TÉMAHÉT A NAGYKÁTAI IPARI ISKOLÁBAN
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A Magyar Költészet Napjának évfordulóján vette kez-
detét a Járási Vers- és Prózamondó verseny könyvtárunk 
földszinti rendezvénytermében, melyen a térség közel 10 
általános iskolájának tanulói vettek részt. Mindkét kategó-
riában a korcsoportonkénti első helyezett indulhat a me-
gyei fordulón, melynek részleteiről a gyermekkönyvtáros 
kolleganőnk értesíteni fogja őket.

2016. április 11-én, hétfőn a Járási Versmondó Verseny 
került megrendezésre. 45 fő képviseltette iskoláját színvo-
nalasabbnál színvonalasabb produkciókkal.

A helyezettek:
1-2. osztályosok:

I. hely – Bálint Margaréta (Tápiószele)
II. hely – Horváth Dorka (Tápióság)

3-4. osztályosok:
I. hely – Mikus Miléna (Nagykáta, Váci Mihály Kat. 

Ált. Isk.)
II. hely – Tóth János (Tápiószele)

5-6. osztályosok:
I. hely – Fejes Blanka (Szentmártonkáta)
II. hely megosztva

 - Andrási Boglárka (Tápióság)
 - Bata Botond (Tápiószecső)

III. hely – Szécsényi Enikő (Nagykáta, Váci Mihály 
Kat. Ált. Isk.)

KÖNYVTÁRI TÁJÉKOZTATÁS
Beszámoló 2016. áprilisának fontosabb rendezvényeiről

A versmondó győztesei

Zsirai László könyvbemutató Kubik Annával Mesemondóink

7-8. osztályosok:
I. hely – Farkas Eszter (Nagykáta, Váci Mihály Kat. 

Ált. Isk.)
II. hely – Pikó Regina (Tápióbicske)
III. hely – Velkei Vanda (Nagykáta, Váci Mihály Kat. 

Ált. Isk.)
2016. április 12-én, kedden a Járási Prózamondó Ver-

senyen izgulhattak kicsik és nagyok, összesen 22-en, ki-
ki folytathatja a megyei fordulón. Felkészültségből itt sem 
volt hiány, a zsűritagokat és a nézőket is elkápráztatták a 
mese-, illetve a komolyabb történeteket mondó gyermekek.

A helyezettek:
1-2. osztályosok:

I. hely – Turi Veronika (Kóka)
II. hely – Bálint Margaréta (Tápiószele)

3-4. osztályosok:
I. hely – Horváth Bálint (Kóka)
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Programjaink 2016. májusában, valamint nyári beharangozó
 Továbbra is várunk minden kedves érdeklődőt a Ba-

ba-Mama Klubunkba, mely Kármán Réka kezdeménye-
zésére jött létre intézményünk támogatásával, hogy legyen 
egy hely a nagykátai kisgyermekes anyukáknak. Heti két 
alkalommal tartjuk az összejöveteleket. További informá-
ció a gyermekkönyvtáros kolleganőnktől kérhető szemé-
lyesen vagy telefonon a 29/440-089-es telefonszámon. Kár-
mán Rékát is kereshetik bizalommal, a klubnak facebook 
csoportja is létezik Baba-mama klub Nagykáta néven.

2016. május 10-én, kedden 16 órakor a Népművésze-
tünk ősi titka című könyv bemutatóján és egy hozzá kap-
csolódó fotókiállítás megnyitóján vehetnek részt az érdek-
lődők. A kiállítást két héten keresztül, ingyenesen lehet 
majd megtekinteni.

2016. május 13-án, szombaton a Motiva Zenekarból 
ismert Kovács Nóra pünkösdi koncertjére várunk min-
denkit, melyen a részvétel ingyenes!

2016. május 14-én, szombaton ismételten lehetőség van 
rengeteg társasjátékot kipróbálni a GameKapocs Társas-
játék Klub keretein belül 10 órától 17 óráig.

2016. május 28-án, szombaton megrendezzük az Éjsza-
ka a könyvtárban elnevezésű rendezvényünket. 17 órától 

Ringató foglalkozáson (zenei nevelés a születéstől 3 éves 
korig), 18 órától a Csillaghúr Zenekar koncertjén lehet részt 
venni, de a Tápiómente Táncegyüttes közreműködésével 
táncház és tűzugrás is lesz, valamint sok más, gyermekek-
nek szóló programot is kínálunk. A 20 óra utáni részvétel 
előzetes bejelentkezéshez kötött, melyet a gyermekkönyv-
táros kolleganőnél lehet intézni személyesen vagy telefo-
non a 29/440-089-es telefonszámon. A rendezvény hajnali 
1 órakor ér véget.

Idén is lesz Strandkönyvtár! Június 24-től minden pén-
teken kilátogatunk a nagykátai Gyógy- és Strandfürdő te-
rületére a szokásos programokkal – akciós könyvturkáló, 
folyóirat-olvasási lehetőség, kézműves foglalkozások – egé-
szen augusztus közepéig.

Idén is lesz Nyári Gyermektábor is általános iskolások 
részére, melynek időpontja 2016. augusztus 08-tól 2016. 
augusztus 12-ig lesz. Bővebb információk és jelentkezés a 
gyermekkönyvtáros kolleganőnél kérhetőek személyesen 
vagy telefonon a 29/440-089-es telefonszámon.

könyvtárosok

Versenyzőink az SNI tagozatról

II. hely megosztva
 - Kocsi Ágnes Adél (Nagykáta, Váci Mihály Kat. Ált. 
Isk.)
  - Nagy Benedek Márton (Tóalmás)

III. hely – Sipos Angéla Tamara (Tápiószele)

5-6. osztályosok:

I. hely – Lisóczki Bence (Nagykáta, Váci Mihály Kat. 
Ált. Isk.)

7-8. osztályosok:

I. hely – Gigor Regina (Nagykáta, Váci Mihály Kat. 
Ált. Isk.)

2016. április 13-án, szerdán pedig immáron 4. alkalom-
mal a nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános Iskola Sa-
játos Nevelési Igényű tanulók tagiskolája számára tartottuk 
meg vers- és prózamondó versenyüket. Ezek a gyermekek is 
lelkiismeretesen felkészülten álltak ki társaik elé, s bebizo-
nyították, ők is tudnak szépen szavalni. Mind a 19 résztve-
vő könyvjutalomban részesült.

2016. április 14-én, csütörtökön 17 órakor Zsirai Lász-
ló hármas könyvbemutatóján vehettek részt az érdeklődő 
olvasók, melyen Kubik Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas 
színművésznő is közreműködött. A rendezvény kellemes 
hangulatban telt, a résztvevők és a hozzánk látogató művé-
szek is pozitívan értékelték az estét.
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Immáron nyolcadik alkalommal rendeztük meg 2016. 
április 16-17-én kollégáimmal itt a művelődési központban 
a 24 órás vetélkedőt, mely méltán az egyik legnépszerűbb 
megmozdulás lett Nagykátán, hiszen fiatalok, idősebbek és 
öregek együtt töltöttek el egy kellemes izgalmas és felejthe-
tetlen napot.

De természetesen, ahhoz, hogy ezt meg tudjuk szervez-
ni, kell az Önkormányzat, a Városgazdálkodási Szervezet 
támogatása, egy jó játékvezető, kellenek a játékosok, kell 
zsűri.

A 24 óra szeretetben, izgalomban, egészséges versengés-
ben telt el.

Köszönjük a csapatoknak az 1. helyezett Váci Csapatnak 
Király Ildikó, csapatkapitánynak és Czakó Istvánnak, a 2. 
helyezett Civil Csapatnak Fakas Bence csapatkapitánynak, 

a 3. helyezett Csonka Csapatnak Tranterberger Doriná-
nak, Dudok Andreának, Szűcs Lászlónak és a 4. helyezett 
Nyugdíjas Csapatnak Szabó Károly csapatkapitánynak a 
részvételt, s természetesen minden játékosnak, segítőnek, 
résztvevőnek, érdeklődőnek, támogatónak.

Minden elismerés a játékvezetőnek Varga Zoltánnak és 
segítőinek, valamint a zsűri tagjainak: Dorner Gábor, Tóth 
István, Horváth Nóra, Magó Jánosné, Ferenc Károlyné, 
Kármán Tibor, Hűvös János, Dr. Simon Tamás, Kelemen 
Ágnes, Botka Gabriella, Dr. Törökné Békési Ildikó, Dr. 
Szemők András.

Ki szeretném emelni Ézsiás Imréné finom gulyáslevesét, 
melyet minden évben elkészített a résztvevők részére. 

Reméljük Veletek Jövőre Ugyanitt! 
művelődési központ

ISMÉT VETÉLKEDTÜNK!
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A Tájház szakkörei a csipkekészítő szakkör,a lószőrfonó, 
a gyöngyfűzés, csuhé és bábkészítő szakkör mutatkoztak 
be, illetve állították ki munkáikat, s foglalkozásokat tar-
tottak az érdeklődőknek. Erre a napra rajzpályázatot hir-
detett a Városi Könyvtár a Majálissal kapcsolatban, mely 
nagy sikert és érdeklődést mutatott. A beérkező rajzokból 
szintén kiállítást rendeztünk sátrunknál. A nyerteseket 
könyvjutalomban részesítettük, melyet Lugosiné Urbán 
Erzsébet igazgatónő adott át. Örülünk, hogy nagy volt az 
érdeklődés és részvétel, s ezúton köszönjük meg, hogy el-

jöttek, ellátogattak hozzánk a Jászapáti Csipkekör tagjai 12 
fővel, valamint a Magyar Csipkekészítő Egyesület részéről 
Turós Éva.

Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak, hogy egy 
értékes, igényes, élményekben gazdag napot tölthettünk 
együtt.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Tájházban megnyílt a 
Ceglédi Alkotók Egyesületének kiállítása, mely 2016. júni-
us végégig tekinthető meg.

 Marton László

Kulturális intézményeink a Városi Majálison!
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Az elmúlt évekhez hasonlóan a 2016-os esztendő sem 
múlhat el infrastrukturális fejlesztések nélkül a Nagyká-
tai Városi Sporttelepen. Idén áprilisban végre elkészült a 
centerpályán az automata öntözőrendszer kiépítése is, 
így immáron a lehető legtökéletesebb talajon és füvön 
léphetnek labdarúgóink a játéktérre. Ezen beruházás 
szintén az MLSZ és a TAO-program jóvoltából valósul-
hatott meg. 

A tavasz beköszöntével újra benépesült a Sport utca. 
Napról-napra a kicsik és nagyok zsongásától visszhang-
zik a pálya. A 7-9-11-13 évesek hétről-hétre az MLSZ OTP 
Bank Bozsik-program helyszínein jelennek meg, míg a na-
gyobbak a bajnoki mérkőzéseken próbálják tudásuk legja-
vát nyújtani.

Az U14-es, az U16-os, valamint az öregfiúk az idei sze-
zonban is éremért harcolnak, míg a felnőttek jelenleg a 
bennmaradásért küzdenek a Pest megyei I. osztályban. A 
tavaszt a „megye-egyben” immáron Tóth Imre irányítá-
sával kezdte a gárda, akik ez idáig remekül helyt is áll-

nak, bár az elrontott ősz után nehéz a feladatuk. Ifjúsági 
alakulatunknál is edzőváltás volt a télen, hosszú évek 
után leköszönt a csapatnál betöltött edzői pozíciójáról 
Kiss Krisztián, helyére a korábban a Kazincbarcikán is 
megforduló Kemecsi László került. Ebben a korosztály-
ban jelenleg nem az eredményesség, hanem a tanulás az 
első. Reális célok a dobogót illetően az elkövetkező évben 
lehetséges.

Több újdonsággal is kedveskedni próbált szurkolóinak 
a klub. Kiemelkedő ezek közül a felnőtt bajnoki mérkő-
zéseken megjelenő ingyenes kiadvány, az NSE Króni-
ka, melyben megtalálhatóak a legutóbbi felnőtt labda-
rúgó-mérkőzések tudósításai, a legfrissebb utánpótlás és 
öregfiú találkozók eredményei, illetve a klub mindennap-
jait érintő hírek is.

További információkat a sportegyesületről a www.
nagykatase.hu és a facebook.com/nagykatase internetes 
oldalakon találhatnak.

Gallai Gergő

ZAJLIK AZ ÉLET A SPORT UTCÁBAN

M
oz
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CSIPKEVERŐ TÁBOR A TÁJHÁZBAN
A Városi Könyvtár, Művelődési Központ és Tájház Csipkeverő Szakköre  

NAPKÖZIS TÁBORT SZERVEZ  
főképp általános iskolás gyermekek részére. 

Előreláthatólag július utolsó hetére fog esni, 4-5 napos időtartammal, naponként 8 és 17 óra között.  
Az étkezésről mindenkinek saját maga kell gondoskodjon.

Érdeklődni a tájházban lehet személyesen vagy a 29/440-220-as telefonszámon.
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Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:

Basa László 2760 Nagykáta, Víztorony u. 4. 2016.04.05. 68 év

Gulyás László 9970 Szentgothárd, Hunyadi J. u. 2016.03.30. 82 év

Polcsány Mihályné Szül: Balsa Mária 2760 Nagykáta, Viola u. 3. 2016.04.03. 87 év

Lovas Sándor István 2760 Nagykáta, Tüzelő u. 11. 2016.04.09. 62 év

Kabai Béláné Szül: Schottner Mária 2760 Nagykáta, Tavasz u. 40/a. 2016.04.13. 85 év

Halmi Istvánné Szül: Botka Ilona 2760 Nagykáta, Kiss Ernő u. 13. 2016.04.07. 86 év

Kármán Györgyné Szül: Palásti Rozália 2760 Nagykáta, Balaton u. 19. 2016.04.12. 82 év

Szabó Károly 2760 Nagykáta, Rákóczi krt. 35. 2016.04.04. 81 év

Molnár József 2760 Nagykáta, Vörösmarty M. u. 8. 2016. 04. 17. 89 év

Varga Lászlóné Szül: Komjáti Mária 2760 Nagykáta, Temető u. 2/a. 2016.03.17. 59 év

Kiss Ferencné Szül: Egyed Mária Magdolna 2760 Nagykáta, Kétút köze 21. 2016.04.24. 62 év

Ézsiás Imréné Szül: Gallai Ágnes 2760 Nagykáta, Egreskátai u. 25. 2016.04.25. 61 év

Szabó Miklós 2760 Nagykáta, Perczel Mór u. 110. 2016.04.25. 75 év

ELHUNYTAK

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 

Tóth Csenge Amélia 2016.04.02. Bajdik Zita 

Nagy Zsülien 2016.04.03 Nagy Zsanett 

Izer Kristóf 2016.04.04. Ézsiás Ágnes Anita 

Nagy Gréta Annabell 2016.04.06. Jónás Dorottya 

Danyi Tamás 2016.04.19. Danyi Szilvia 

Kolozs Milán 2016.04.28. Háfra Gabriella 

SZÜLTETÉSEK

Nagy Nóra és Juhász György András 2016. április 16

Jandó Dóra és Fiala József 2016. április 22.

Lengyel Nikoletta és Tóth Gábor 2016. május 03.

HÁZASSÁGOT 
KÖTÖTTEK

Május tájékán a jó idő, a madárcsicsergés, és a har-
sány tavasz színe, illata, mindenkit a természetbe csá-
bít. A szabad levegőn természetesebben jól esik a 
bográcsban főtt étel is amire a tél során igencsak kié-
heztünk. A bográcsban készült ételek íze semmihez 
sem fogható élményt adnak, de még ezek elkészítésén 
is csiszolhatunk, finomíthatunk, ha néhány alapsza-
bályt betartunk. A láng soha ne érjen hozzá a bogrács 
aljához, főleg ne az oldalához. Mindig forró, izzó parázs 
kell, amin maximum pár faág tüze pislákol. És ne legyen 
szélesebb, mint a bogrács maga, mert különben elke-
rülhetetlen, hogy pár "elem" odaég az oldalára. Mindig 
zsírt használjunk sose olajt, a hagyma dinsztelésekor 
egy kis sót tegyünk hozzá, hogy levet eresszen. A húst 
jól dinszteljük meg és először mindig jó minőségű bor-
ral vagy sörrel öntsük fel, majd ha ez elpárolgott, ak-
kor jöhet a víz így a hús ízletesebb és sokkal hamarabb 
puha lesz. A fűszereknek a felét tegyük az ételhez, és ha 
már majdnem kész, akkor jöhet a másik fele így sokkal 
intenzívebb lesz az íz. A pirospaprikát csak a végén ad-
juk az ételhez, hogy ne süljön az edény oldalához és ne 
keseredjen meg.

E havi számunkban egy kulináris és tájjellegű bog-
rács ételt a Kókai lencsegulyást szeretném bemutatni. 
Bográcsban elkészítve isteni finom.

Hozzávalók kb. 10 főre: 80 dkg füstölt lapocka, 30 
dkg lencse, 5 fej vörös hagyma, leveszöldségek ízlés 
szerint, 1-1 paradicsom, paprika, 2 gerezd fokhagy-
ma, só, bors, kömény, őrölt pirospaprika zsír.
Elkészítés: a hagymát felkockázva a zsíron meg-
dinszteljük, ezután mehet rá a fokhagyma és a kö-
mény, a füstölt lapockát felkockázva közéjük tesszük 
vízzel felengedve félig puhára főzzük. Ezután kerül-
nek bele a zöldségek és a lencse ízesítjük és készre 
főzzük. tejföllel és csipetkével gazdagíthatjuk.
Jó étvágyat!

Gődér Beatrix 

KÓKAI LENCSEGULYÁS 
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TISZTELT OLVASÓINK!
Április havi rejtvényünk helyes megfejtése  

a következő volt:

„Nem hajt a paripa az ebugatásra”
Az Agócs Pál Alpolgármester Úr által  

felajánlott ajándékcsomagot  
Házi Andrea nyerte! Gratulálunk!

Májusi feladványunk megfejtésének  
beküldési határideje:  

2016. május 30.
A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között  
egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot sorsolunk ki,  

melyet Ambrózi Zoltán képviselő ajánlott fel!
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Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ!
 06-40/200-817

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, 

szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek,  
akik szeretett halottunk

SZABÓ KÁROLY
temetésén részt vettek, sírjára virágot,  

koszorút helyeztek, gyászunkban osztoztak.
A gyászoló család

„CSAK A JÓK MENNEK EL.”
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

BASA LÁSZLÓ
temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak, 
koszorúval, virággal is kifejezték együttérzésüket, 

tiszteletüket, szeretetüket.
„Valakit mindig visszasírunk.”

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, szomszé-
doknak, barátoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk

ÉZSIÁS IMRÉNÉ GALLAI ÁGNES
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, 

gyászunkban osztoznak.
A gyászoló család

BETEGSZÁLLÍTÁS
Nagykátai telephelyű magán betegszállító cég vál-
lalja a kórházba illetve rendelőbe, akár időpont-
ra vagy kontrollra illetve kórházból lakásra 
történő ülő vagy fekvő betegek szállítását. 
Mentőgépkocsink korszerű esetkocsi felsze-
reltségű, Mercedes típusú és légkondicionált betegtérrel 
rendelkezik.

További szolgáltatásaink:
• őrzött kritikus állapotú beteg szállítása esetkocsival, orvossal vagy 

mentőtiszttel iil. mentőszakápolóval
• távolsági betegszállítás
• mozgásképtelen betegek adott helyre történő szállítása és haza-

szállítása
• rendezvények, sportesemények egészségügyi biztosítása
• mozgóőrség megszervezése

A szolgáltatásaink NEM OEP által finanszírozottak, ezért a szállítási költ-
séget tarifarendszer alapján, de akár egyéni elbírálással állapítjuk meg. 
amelyet a megrendelő térít.

Elérhetőség: 
Lengyel Kálmán  

2760 Nagykáta Görgei 21., Telefon: 06-30/4008654
Munkatársaink nagy tapasztalattal rendelkező mentésben és betegszál-
lításban jártas mentődolgozók, mindig és mindenkor a betegek érdekeit 
szolgáljuk!
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